

## 一次夏令营

小记者 杨成治

暑假到了,我期盼已久的日照夏令营终于开始了。

一大早,妈妈就把我送到了集合地点,已经有许多小朋友上了车,我也急忙上了车。不一会儿,我们就启程了。沿途,我欣赏到了许多美丽的景色。道路两旁的树木长得十分茂盛,远处还有数不清的高山。山下有绿油油的玉米地、层层梯田,还有几户人家。

几个小时后,我们终于到了日照。吃完午饭,老师就带着我们参观了海洋科普馆。我们学习了海洋的由来、海水为什么是蓝色的、海水会越来越咸、海洋生物、海洋工程、渔业、海洋垃圾对海洋造成的危害、洋流退潮和涨潮等知识。

接下来的几天,我们去了瀉湖,乘坐了帆船,划了皮划艇。

大海有时像一头凶猛的狮子,势不可当,汹涌的海水不断拍打着岸边的岩石,发出巨大的声响,让人们感受到大自然的凶猛。大海有时又像一位温柔的母亲,海水会慢慢冲向岸边,轻轻拂过人们的脚踝,让人们感受到大自然的温柔。

大海上,远处的船只若隐若现,不时有几只雪白的海鸟飞过。我们的船缓缓地行驶,后面留下两道波纹。那无尽的涟漪,一个接一个,不停地向远方滚去。这时,天是蓝色的,水也是蓝色的,天水相接处,很难分辨出哪是天,哪是水。(英特国际学校)

## 红领巾伴我成长

张晨曦

在我还懵懂时,每当看到邻居家哥哥姐姐胸前系着红领巾,我就很兴奋,心想:要是自己也有一条该多好啊。后来妈妈告诉我,红领巾是队旗的一角,是用革命先烈的鲜血染成的,它是少先队员的标志。从那时起,我就对这鲜艳的红色,对红领巾,更对少先队员产生了无限憧憬。

现在,我是一名小学生,已经光荣地成为一名少先队员,每当早晨戴上红领巾时,我都会无比骄傲和自豪。每个星期一的上午,我们学校都会举行庄严、隆重的升旗仪式,同学们整洁统一的校服和胸前鲜艳的红领巾把整个操场装扮得分外漂亮。

作为一名颈戴红领巾的少先队员,在我们戴上红领巾的那一刻起,它就是我们的向导。我们应该在红领巾的鞭策下好好学习,天天向上,听党话,感党恩,争做一个德智体美劳全面发展的社会主义接班人。

红领巾是跳动的火焰,是指路的明灯,是祖国的希望。在红领巾的陪伴下,我在成长的道路上定会走得更远!(莘县妹冢镇中心小学 指导老师 车延丽)

## 洛神湖游记

小记者 曹梓涵

连续下了三天的雨终于停了,和煦的阳光普照大地,仿佛要洗净雨天的痕迹,我们一家人趁着好天气去洛神湖游玩。

洛神湖大不大?是不是以前住着仙人,才叫洛神?一路上,一连串的问题不断浮现在我的脑海里。正当我浮想联翩时,不知不觉,已经到达了目的地洛神湖。

蓝天、青山、碧水展现在我们眼前。放眼望去,一座山峰映入我的眼帘,在这座山峰的顶部,有一座药王庙,里面展示

有古往今来的医药名家。山脚下,影视城基地大门已经开启,游客有序进出,拍照。湖边垂柳迎风摇摆,水面上倒映着蓝天白云,小船在水中航行,鱼儿不时跳出水面。我们加入了游客的大军,倾听着导游阿姨的讲解,知道了洛神湖名字的由来,感受了七步诗人曹植的心情,感叹国家历史的源远流长。

爬上了山顶,我贪婪地呼吸着沁人心脾的新鲜空气,往山下看去,真是“一览众山小”啊!

(东阿县实验小学 指导老师 刘红霞)

## 日记一则

小记者 董子萱

7月14日 星期四 小雨

小雨也阻挡不住我跟小记者团去萌宠乐园玩!

经过半小时的乘车,我们终于到了,“萌宠乐园”四个字出现在我眼前。

再往里走,一个狗头型的建筑出现了,这只“狗狗”呈土黄色,黑色的鼻子,炯炯有神的大眼睛,黄色的耳朵上有几个橙色的小圆点。

再往里走,叔叔阿姨们的办公楼到了。

进了办公楼,我们先去了一个挂满猫狗照片的小走廊,坐下来后,陈老师给我们科普了有关它们的小知识:为什么猫吃老鼠、藏獒不能家养等。

通过陈老师的讲解,我知道猫吃老鼠是因为老鼠体内有一种叫硫磺酸的物质,这种物质能让猫在夜间行动自如。因为藏獒是一种非常凶猛的犬类,十多年前曾发生过多起藏獒咬人事件,所以家养藏獒不再被准许。

陈老师还让我们做了一张关于养宠知识的小试卷,我几乎全对。

我们还去了大狗的“肚子”里看了半个小时电影。一开始黑得不得了,接下来我感觉镜头开始剧烈晃动,有时还想撞到东西,有时我们又被直接“传送”到另外一个地方,真是惊心动魄。

时间总是过得很快,又到了回去的时候了,这次我玩得非常愉快!(育红小学)

## 大美东阿一日游

小记者 师悦然

“走走走,小手拉小手,走走走,一同去郊游……”带着愉快的心情,我们开始了大美东阿一日游。

第一站,我们来到烈士陵园,一块写着“人民英雄永垂不朽”的石碑出现在我们眼前,在导游和老师的解说下,我们感受到今天幸福生活的来之不易,听到有的战士才二十几岁就献出了生命的时候,我的眼睛湿润了,暗自下决心,一定要珍惜时间,好好学习。

然后,我们来到了美丽的黄河森林公园,在这里,我们进行了愉快的野餐。参观完艾山卡口之后,同学们和家长们来到黄河岸边,三个一群,五个一伙儿,大家围坐在一起快乐地吃东西,你尝尝我的,我吃点儿

你的,可开心了。

下午我们来到东阿县杂技团,热心的团长给我们作了详细讲解,还让一个小女孩表演了吊环节目,只见小女孩在吊环上玩各种花式动作,大家又是惊呼,又是尖叫,心里充满了敬佩。

下午我们还去了污水处理厂和养驴基地,在污水处理厂我们了解了生活中产生的污水都去了什么地方;在养驴基地,我们看到了黑黑的小毛驴。

怎么样,我的家乡美吧,那就快来吧,我带你大美东阿一日游!(东阿县实验小学 指导老师 王峰)

## 观《笨鸟大冒险》

小记者 刘重阳

我参加了聊报小记者团的观影活动,这部电影的名字叫《笨鸟大冒险》。

有一群候鸟在飞回北方时,遭到一只坏鸟袭击,它们打败了坏鸟。过了几天,鸟妈妈生出了蛋。经过孵化,小鸟们都出壳了。有一只叫小伊的候鸟是电影的主人公,它交到一个朋友,名叫小雅,它们玩得非常开心……但它们在练习飞翔的时候,那只坏鸟把小伊抓了,小伊的爸爸为了救它牺牲了,从那以后小伊便开始惧怕天空。秋天到了,候鸟在小雅带领下飞到南方去了,小伊没飞走,因为它不会飞。

小伊准备到温暖的天堂谷过冬。可是去那里需要走很远的路。小伊经过千辛万苦,终于到了天堂谷。小伊在天堂谷结交了一群新朋友,并且学会了飞行。春天来得很快,又到了候鸟飞回北方的那一天,那只坏鸟又袭击了它们。小伊把那只坏鸟引到陷阱边,和伙伴一起拿出炸弹,把它给炸到了大坑里。接着,小伊把旁边的小车推到坑里,把那只坏鸟打败了。

小伊打败了自己的心魔,也拯救了所有候鸟。我要学习小伊,勇敢迈出成长的步伐。

(东昌府区建设路小学 指导老师 李凯莉)

小记者 赵明朗

聊报小记者团组织我们观看了《笨鸟大冒险》这部影片,我很受感动。

这部影片主要讲了一只什么都不会的小笨鸟,在磨炼中成长成为坚强、勇敢、有责任心的英雄鸟。小笨鸟从小失去了爸爸,感觉失去了生活的意义,但是在伙伴的鼓励下,它终于站了起来。它也是一只一直都学不会飞的鸟,但它很勇敢,在一次次的失败和朋友的鼓励下,终于学会了飞翔。学会了飞翔的小笨鸟,为了朋友和亲人的安全,打败了敌人,成为英雄鸟。

这部影片告诉我们,每个人都会遭遇挫折,我们要坚强,努力学习本领,有能力才能好好生活下去。小笨鸟也能学会飞翔这件事告诉我们,失败并不可怕,可怕的是放弃,只要勇敢地面对失败、克服困难就能成功,没有笨小孩,只有不努力的小孩,成功是1%的天赋加99%的努力。同时,我们都要努力做一个对国家和社会有用的人,加油吧,小鸟们!(滨河实验学校 指导老师 杨晓新)

小记者 李一甲

聊报小记者团的老师带领我们去电影院观看了电影《笨鸟大冒险》。在观看的过程中,我被电影深深吸引,一会儿哭一会儿笑。

主人公是一只候鸟,名字叫小伊。小伊练习飞行时,一只大坏鸟突然猛扑过来要吃掉它,小伊的爸爸及时救下了小伊,但是自己却被坏鸟叼走了。小伊伤透了心,一直躲在角落里想念着爸爸,再也没有学习飞行。到了群鸟准备飞往南方过冬的时候,小伊因为不会飞行,就没有飞往南方。

在群鸟飞走后,小伊想起爸爸说过天堂谷四季如春,非常适合居住,就准备去天堂谷过冬。路途中,小伊交到了两个好朋友,也遇到了很多危险。朋友遇到困难时,小伊拼尽全力施救;在小伊被大坏鸟抓走后,朋友又救了小伊。最终,经历了生死危机,小伊和朋友赢得胜利,小伊变成了一只坚强的鸟。

在小伊遇到危险时,小伊的爸爸舍身相救,这个片段让我难以忘记,爸爸妈妈是多么无私啊!我们的爸爸妈妈也是如此,辛苦工作,不就是为了让我们过上更好的生活吗!我们也要做一些力所能及的事情来回报爸爸妈妈。

我们在成长过程中,也一定会经历许多困难,我们不能像刚开始躲在角落里不敢面对现实的小伊学习,而是向越来越坚强的小伊学习。

(高新区第二实验小学 指导老师 刘伟)

